iIndynamica

drive and control products

F

2/2 kleppen cartridges

www.findynamica.nl tel. +31 (0) 255 - 519919 sales@findynamica.nl



Tipo /Type

FP-22-CS-S08-01-*-*

| Sez./Section

010/1

x S Valvola elettrica 2 vie, diretta, normalmente chiusa

2 way, direct operated electric valve, normally closed

=

§

SPECIFICHE TECNICHE

Materiali: cartuccia in acciaio zincato. Componenti interni in
acciaio trattato termicamente.

Campodiportata: 2L/min;

Pressione max.: 250 bar (Bobina 20 W)

Coppia di serraggio in cavita: vedere pag.2

Cavita: vedere sezione X

Peso cartuccia: vedere pagina 2

Bobine: versione C-13, vedere sezione Y

Temperaturaolio: -20°C +80°C

Temperatura ambiente: -30°C +60°C

Filtrazione consigliata: nominale max. 10y, ISO 4406-19/17/14
(NAS8) o minore

La variazione di voltaggio in ingresso non deve eccedere il £10%
del valore nominale.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Mattirials: cartridge in steel zinc plated, internal parts in hardened
steel.

Flow range: 2 L/min;

Max. pressure: 250 bar (Coil 20 W)

Installation torque: see page 2

Cavity: see section X

Cartridge weight: see page 2

Coils: version C-13, see section Y

Oil temperature: -20°C + 80°C

Ambient temperature range: -30°C + 60°C

Recommended filtration: nominal max. 10, ISO 4406-19/17/14
(NASS) or less.

Inlet voltage fluctuations must not exceed £10% of nominal voltage.

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO - PRESSURE DROP CURVES

Viscosita olio 24 mm’/sec. (3,5 °E)

Temperatura 50 °C

Valvola aperta (bobina eccitata)
Valve open (energized coil)

Oil viscosity 24 mm7sec. (3,5 °E)
Temperature 50 °C

1 2
2 =1

SAE08

Ap - bar

Q - I/min

Pag./Page




FL‘“D.?RES Spé Tipo /Type Sez./Section Pag./Page
**“4*
ST | FP-22-CS-508-01-*-* U | 010/2
P F
*
**«¥ ' ®¥ﬁ* Valvola elettrica 2 vie, diretta, normalmente chiusa
TR 2 way, direct operated electric valve, normally closed
Solation in Motion
® Emergenza "S" (vite) J
@ ___P Q Manual override "S" (screw,
] I 1| 1N
o < @ - -
| | |h_‘
C D
F
TIPO CAVITA' | COPPIADISERRAGGIO PESO
A B C 1D B F L Wl cavy | NSTALLATONTORQUE | WEIGHT
TYPE mm SAE mm mm mm mm mm Nm Kg
FP-22-CS-S08-01 12.7 | J4-16UNF2A | 275 | 165 | 95 | 92 24 | 23081 35-45 0.130
FP-22-CS-S08-01-S 127 | J416UNF2A | 275 | 165 | 95 | 92 | 24 | 23081 35-45 0.140

Per i corpi in cavita SAE a 2 vie, vedere pagina catalogo generale W 150/1

For 2 way SAE cavity bodies, see page W 150/1 in technical catalogue

ESEMPIO DI ORDINAZIONE - ORDERING CODE EXAMPLE

FPl [22] [cS| [S08] [01 % x

Guarnizioni - Seals:

\=Viton *

Omettere se BUNA-N - Omitif BUNA-N

Emergenza - Manual override

S = vite - screw ¥

Omettere se non richiesta -

Omit f not required
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B FP-22-PD-*-02/03-*-* U | 020/1
P F
~, : ix‘ Valvola elettrica 2 vie, pilotata, doppia tenuta, normalmente chiusa
Ftsrrt 2 way, pilot operated electric valve, double lock poppet, normally closed
Solation in Motion

@ 2
sl E
2
5l |

)

i

SPECIFICHE TECNICHE

Materiali: cartuccia in acciaio zincato. Componenti interni in
acciaio trattato termicamente.

Campo di portata:

S08: 1-50 L/min; $10: 5-70 L/min; S12: 10-140 L/min
Pressione max.: 350 bar

Coppia di serraggio in cavita: vedere pag.2

Cavita: vedere sezione X

Peso cartuccia: vedere pagina 2

Bobine: versione C-13, vedere sezione Y

Temperaturaolio: -20°C +80°C

Temperatura ambiente; -30°C +60°C

Filtrazione consigliata: nominale max. 10y, ISO 4406-19/17/14
(NAS8) o minore

La variazione di voltaggio in ingresso non deve eccedere il £10%
del valore nominale.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Mat?rials: cartridge in steel zinc plated, intemal parts in hardened
steel.

Flow range:

S08: 1-50 L/min; $10: 5-70 L/min; S12: 10-140 L/min

Max. pressure: 350 bar

Installation torque: see page 2

Cavity: see section X

Cartridge weight: see page 2

Coils: version C-13, see section Y

Oil temperature: -20°C + 80°C

Ambient temperature range: -30°C +60°C

Recommended filtration: nominal max. 10, ISO 4406-19/17/14
(NAS8) or less.

Inlet voltage fluctuations must not exceed £10% of nominal voltage.

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO - PRESSURE DROP CURVES

Viscosita olio 24 mm’/sec. (3,5 °E)

Temperatura 50 °C

i
:

Oil viscosity 24 mm7sec. (3,5 °E)
Temperature 50 °C

Valvola aperta (bobina eccitata) 1 2
Valve open (energized coil) 2 > 1

24 24
2 SAE42 2 3“12/
18 // 18 //
& 15 / & 15 SAE10 /
o 12 SAE10 S 12— "SAE08 /7 —
<, saEes, / <, pfAN
6 I/ / _ 6 ,///l/
- —
3 3
/
-~
0 15 30 45 60 75 90 105 120 135 150 0 15 30 45 60 75 90 105 120 135 150
Q - I/min Q - I/min




FLUID-PRESS spa

Tipo /Type

| "u \ 02'0/2\

. | FP-22:PD-*-02/03-*-*

S08 - 3/4"16 UNF
% O10-7/814 UNF
$12-11/16"-12 UNF

Dimensione - Dimension

02 - doppia tenuta, normalmente chiusa - normally closed, dual seal
* (3 - doppia tenuta, normalmente chiusa, extra molla - normally closed, dual seal, extra spring

Schema idraulico - Hyaraulic scheme

x, i Valvola elettrica 2 vie, pilotata, doppia tenuta, normalmente chiusa
JheeXt 2 way, pilot operated electric valve, double lock poppet, normally closed
Solution in Motion
Rev.01-2014/09
2 mergenza vite
@ Q Manual override "S” (screw,
o < D - ’[ E B
c D | E
F
PO CAVITA' | COPPIADISERRAGGIO PESO
A B C | D E R L R Ay | NSTALLATONTORQUE | WEIGHT
TYPE mm SAE mm mm mm mm mm Nm Kg
FP-22-PD-S08-02/03 127 | 3416UNF2A | 27.7 | 185 | 95 | 942 | 24 | 23081 35-45 0.140
FP-22-PD-S08-02/03-S | 127 | 34-16UNF2A | 277 | 185 | 95 | 942 | 24 | 23081 35-45 0.150
FP-22-PD-S10-02/03 1587 | TB-14UNF2A | 325| 20 | 95 |1005| 27 | 23101 45-55 0.190
FP-22-PD-S10-02/03-S | 15.87 | T7B-14UNF2A | 325 | 20 | 95 |1005| 27 | 23101 45-55 0.200
FP-22-PD-S12-02/03 2222 | 1116-12UNFA | 46 | 18 | 95 | 112 | 32 | 23121 55-65 0.270
FP-22-PD-S12-02/03-S | 22.22 | 1116~12UNF-2A | 46 | 18 | 95 | 112 | 32 | 23121 55-65 0.280
Per i corpi in cavita SAE a 2 vie, vedere pagina catalogo generale W 150/1
For 2 way SAE cavity bodies, see page W 150/1 in technical catalogue
ESEMPIO DI ORDINAZIONE - ORDERING CODE EXAMPLE
FPl 22| [PD] S08 02 x «

Guarnizioni - Seals:
V=Viton *

Omettere se BUNA-N - Omit if BUNA-N

Emergenza - Manual override
S=vite-screw ¥

Omettere se non richiesta - Omit f not required
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B FP-22-PD-*-02/03-*-* U | 020/1
P F
~, : ix‘ Valvola elettrica 2 vie, pilotata, doppia tenuta, normalmente chiusa
Ftsrrt 2 way, pilot operated electric valve, double lock poppet, normally closed
Solation in Motion

@ 2
sl E
2
5l |

)

i

SPECIFICHE TECNICHE

Materiali: cartuccia in acciaio zincato. Componenti interni in
acciaio trattato termicamente.

Campo di portata:

S08: 1-50 L/min; $10: 5-70 L/min; S12: 10-140 L/min
Pressione max.: 350 bar

Coppia di serraggio in cavita: vedere pag.2

Cavita: vedere sezione X

Peso cartuccia: vedere pagina 2

Bobine: versione C-13, vedere sezione Y

Temperaturaolio: -20°C +80°C

Temperatura ambiente; -30°C +60°C

Filtrazione consigliata: nominale max. 10y, ISO 4406-19/17/14
(NAS8) o minore

La variazione di voltaggio in ingresso non deve eccedere il £10%
del valore nominale.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Mat?rials: cartridge in steel zinc plated, intemal parts in hardened
steel.

Flow range:

S08: 1-50 L/min; $10: 5-70 L/min; S12: 10-140 L/min

Max. pressure: 350 bar

Installation torque: see page 2

Cavity: see section X

Cartridge weight: see page 2

Coils: version C-13, see section Y

Oil temperature: -20°C + 80°C

Ambient temperature range: -30°C +60°C

Recommended filtration: nominal max. 10, ISO 4406-19/17/14
(NAS8) or less.

Inlet voltage fluctuations must not exceed £10% of nominal voltage.

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO - PRESSURE DROP CURVES

Viscosita olio 24 mm’/sec. (3,5 °E)

Temperatura 50 °C

i
:

Oil viscosity 24 mm7sec. (3,5 °E)
Temperature 50 °C

Valvola aperta (bobina eccitata) 1 2
Valve open (energized coil) 2 > 1
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FLUID-PRESS spa

Tipo /Type

| "u \ 02'0/2\

. | FP-22:PD-*-02/03-*-*

S08 - 3/4"16 UNF
% O10-7/814 UNF
$12-11/16"-12 UNF

Dimensione - Dimension

02 - doppia tenuta, normalmente chiusa - normally closed, dual seal
* (3 - doppia tenuta, normalmente chiusa, extra molla - normally closed, dual seal, extra spring

Schema idraulico - Hyaraulic scheme

x, i Valvola elettrica 2 vie, pilotata, doppia tenuta, normalmente chiusa
JheeXt 2 way, pilot operated electric valve, double lock poppet, normally closed
Solution in Motion
Rev.01-2014/09
2 mergenza vite
@ Q Manual override "S” (screw,
o < D - ’[ E B
c D | E
F
PO CAVITA' | COPPIADISERRAGGIO PESO
A B C | D E R L R Ay | NSTALLATONTORQUE | WEIGHT
TYPE mm SAE mm mm mm mm mm Nm Kg
FP-22-PD-S08-02/03 127 | 3416UNF2A | 27.7 | 185 | 95 | 942 | 24 | 23081 35-45 0.140
FP-22-PD-S08-02/03-S | 127 | 34-16UNF2A | 277 | 185 | 95 | 942 | 24 | 23081 35-45 0.150
FP-22-PD-S10-02/03 1587 | TB-14UNF2A | 325| 20 | 95 |1005| 27 | 23101 45-55 0.190
FP-22-PD-S10-02/03-S | 15.87 | T7B-14UNF2A | 325 | 20 | 95 |1005| 27 | 23101 45-55 0.200
FP-22-PD-S12-02/03 2222 | 1116-12UNFA | 46 | 18 | 95 | 112 | 32 | 23121 55-65 0.270
FP-22-PD-S12-02/03-S | 22.22 | 1116~12UNF-2A | 46 | 18 | 95 | 112 | 32 | 23121 55-65 0.280
Per i corpi in cavita SAE a 2 vie, vedere pagina catalogo generale W 150/1
For 2 way SAE cavity bodies, see page W 150/1 in technical catalogue
ESEMPIO DI ORDINAZIONE - ORDERING CODE EXAMPLE
FPl 22| [PD] S08 02 x «

Guarnizioni - Seals:
V=Viton *

Omettere se BUNA-N - Omit if BUNA-N

Emergenza - Manual override
S=vite-screw ¥

Omettere se non richiesta - Omit f not required




FI_(_“D.PRESS SpA Tipo /Type Sez./Section Pag./Page
S | FP-22-SD-S08-04-*-* U | 030/t
i F
L Valvola elettrica 2 vie, diretta, normalmente chiusa

Pt 2 way, direct operated electric valve, normally closed

Solution in Motion

Rev.01-2013/06

C 1

SPECIFICHE TECNICHE

Materiali: cartuccia in acciaio zincato. Componenti interni in
acciaio trattato termicamente.

Campo diportata: 15 L/min;

Pressione max.: 310 bar (Bobina 20 W)

Coppia di serraggio in cavita: vedere pag.2

Cavita: vedere sezione X

Peso cartuccia: vedere pagina 2

Bobine: versione C-13, vedere sezione Y

Temperaturaolio: -20°C +80°C

Temperatura ambiente: -30°C +60°C

Filtrazione consigliata: nominale max. 10y, ISO 4406-19/17/14
(NAS8) o minore

La variazione di voltaggio in ingresso non deve eccedere il £10%
del valore nominale.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Mattirials: cartridge in steel zinc plated, internal parts in hardened
steel.

Flow range: 15 L/min;

Max. pressure: 310 bar (Coil 20 W)

Installation torque: see page 2

Cavity: see section X

Cartridge weight: see page 2

Coils: version C-13, see section Y

Oil temperature: -20°C + 80°C

Environment temperature: -30°C + 60°C

Recommended filtration: nominal max. 10y, ISO 4406-19/17/14
(NASS) or less.

Inlet voltage fluctuations must not exceed £10% of nominal voltage.

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO
PRESSURE DROP CURVES

Valvola aperta (bobina eccitata) 2 —> 1
Valve open ( energized coil) 1—>2

10 7

0 5 10 15

LIMITI DI FUNZIONAMENTO

PERFORMANCE LIMITS
2—>1
T 1—=>2
350
300
\
250 S
S, 200
o 150
100
50
0
0 5 10 15
Q (I/min)
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**“4*
;"* -p* X, FP'22'SD'SOB'O4'*'* u 030/ 2
P F
*
**«* ' ®¥f Valvola elettrica 2 vie, diretta, normalmente chiusa
TR 2 way, direct operated electric valve, normally closed
Solation in Motion
Rev.01-2013/0
®
@ o ]1_ S
m| <« ®_ - ] |
il ||
oy ]J_
C D E
Emergenza "B” (spingi e gira) | J Emergenza "P" (spinta)
Manual override "B };JUSh and twist, ‘Manua?override "S’P (pushJ
- fH -
| 135
TIPO CAVITA' | COPPIADISERRAGGIO PESO
A B C D B R L Wl camy | sTaLaTonToRQUE | WEIGHT
TYPE mm SAE mm mm mm mm mm Nm Kg
FP-22-SD-S08-04 127 | 34-16UNF2A | 275 | 165 | 95 | 92 | 24 | 23081 35-45 0.130
FP-22-SD-S08-04-S 127 | J416UNF2A | 275 | 165 | 95 | 92 | 24 | 23081 35-45 0.140
Per i corpi in cavita SAE a 2 vie, vedere pagina catalogo generale W 150/1
For 2 way SAE cavity bodies, see page W 150/1 in technical catalogue
ESEMPIO DI ORDINAZIONE - ORDERING CODE EXAMPLE
FP| [22] [SD| |S08] 04 % =«

Guarnizioni - Seals:

V=Viton *

Omettere s BUNA-N - Omit if BUNA-N

Emergenza - Manual override

S = vite - screw

Omettere se non richiesta - Omit ff not required
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e | FP-22-DD-S08-04-P-* U | 032/1
P
* *
**ﬁ ' ®¥f Valvola elettrica 2 vie, diretta, normalmente chiusa
et 2 way, direct operated electric valve, normally closed
Solution in Motion

Rev.00-2014/01

é gL

.
-

SPECIFICHE TECNICHE

Materiali: cartuccia in acciaio zincato. Componenti interni in
acciaio trattato termicamente.

Portata massima: 25 L/min;

Pressione max.: 250 bar (Bobina 26 W)

Coppia di serraggio in cavita: vedere pag.2

Cavita: vedere sezione X

Peso cartuccia: vedere pagina 2

Bobine: versione C-16, vedere sezione Y

Temperaturaolio: -20°C +80°C

Temperatura ambiente; -30°C +60°C

Filtrazione consigliata: nominale max. 10y, ISO 4406-19/17/14
(NAS8) o minore

La variazione di voltaggio in ingresso non deve eccedere il £10%
del valore nominale.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Mat?rials: cartridge in steel zinc plated, intemal parts in hardened
steel.

Max. flow: 25 Limin;

Max. pressure: 250 bar (Coil 26 W)

Installation torque: see page 2

Cavity: see section X

Cartridge weight: see page 2

Coils: version C-16, see section Y

Oil temperature: -20°C + 80°C

Environment temperature: -30°C + 60°C

Recommended filtration: nominal max. 10y, ISO 4406-19/17/14
(NAS8) or less.

Inlet voltage fluctuations must not exceed £10% of nominal voltage.

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO
PRESSURE DROP CURVES

Viscosita olio 24 mm /sec. (3,5 °E)
Oil viscosity 24 mm /sec. (3,5 °E)

Valvola aperta (bobina eccitata) 2—=>1
Valve open ( energized coil) 1 > 9
21
18 »
15 ydv4
T 12 //
= /'
= 9
6
3 //
0 //
0 5 10 15 20 25 30
Q (I/min)

LIMITI DI FUNZIONAMENTO
PERFORMANCE LIMITS

Temperatura 50°C
Temperature 50°C

2 —1
-1  1—=2

0 5 10 15 20 25 30
Q (I/min)
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*¥ XK
St | FIP-22-DD-S08-04-P-* U | 032/2
; F'P :
I e F . . .
* o Valvola elettrica 2 vie, diretta, normalmente chiusa
JhhaeRdt 2 way, direct operated electric valve, normally closed
Solation in Motion
ReV.00-2014/0
Emergenza “P” (spinta)
Manual override “P” (push)
©
@ ) %
T 1
o < ®4I|- -
-
C D E H
TIPO CAVITA' | COPPIADISERRAGGIO PESO
A B C | D | B F U Kol oy | NSTALATONTORQUE |  WEIGHT
TYPE mm SAE mm mm mm mm mm Nm Kg
FP-22-DD-S08-04-P 127 | J4-16UNF2A | 283 | 10 | 155 |104.3| 24 | 23081 35-45 0.181

Per i corpi in cavita SAE a 2 vie, vedere pagina catalogo generale W 150/1

For 2 way SAE cavity bodlies, see page W 150/1 in technical catalogue

ESEMPIO DI ORDINAZIONE - ORDERING CODE EXAMPLE

FP|] [22] [DD] [so08] [04] [P] *

Guarnizioni - Seals:

V=Viton *

Omettere se BUNA-N - Omit if BUNA-N

Emergenza - Manual override
P = Spinta - Push
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Tipo /Type

Sez./Section

Pag./Page

<=, | FP-22-CP-*-05/06/07/08-*-* | U | 0501
***ﬁ F ®¥¢: Valvola elettrica 2 vie, pilotata, normalmente chiusa
oot 2 way, pilot operated electric valve, normally closed
Solation in Motion

@

o

ANY 1\I\NFTV 1
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)

i

SPECIFICHE TECNICHE

Materiali: cartuccia in acciaio zincato. Componenti interni in
acciaio trattato termicamente.

Campo di portata:

S08: 0.5-50 L/min; $10: 2-70 L/min; S$12: 4-140 L/min
Pressione max.: 350 bar

Coppia di serraggio in cavita: vedere pag.2

Cavita: vedere sezione X

Peso cartuccia: vedere pagina 2

Bobine: versione C-13, vedere sezione Y

Temperaturaolio: -20°C +80°C

Temperatura ambiente; -30°C +60°C

Filtrazione consigliata: nominale max. 10y, ISO 4406-19/17/14
(NAS8) o minore

La variazione di voltaggio in ingresso non deve eccedere il £10%
del valore nominale.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Mat?rials: cartridge in steel zinc plated, intemal parts in hardened
steel.

Flow range:

S08: 0.5-50 L/min; S10: 2-70 L/min; S12: 4-140 L/min

Max. pressure: 350 bar

Installation torque: see page 2

Cavity: see section X

Cartridge weight: see page 2

Coils: version C-13, see section Y

Oil temperature: -20°C + 80°C

Ambient temperature range: -30°C +60°C

Recommended filtration: nominal max. 10, ISO 4406-19/17/14
(NAS8) or less.

Inlet voltage fluctuations must not exceed £10% of nominal voltage.

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO - PRESSURE DROP CURVES

Viscosita olio 24 mm’/sec. (3,5 °E)

Temperatura 50 °C

Oil viscosity 24 mm7sec. (3,5 °E)
Temperature 50 °C

2 —1

Valvola aperta (bobina eccitata)

1 2 Valve open (energized coil) 1 2
(. j —1
24 2
SAE12, SAE12 /
21 / 21
18 / 18 S AEOS
& / © / | SAE10
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o 12 SAET0 // & 12 Ny ARyd
<, SAEQ / / <, / il
6 // // /// 6 T
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Q - l/min Q - l/min




FL‘.“D.PRESS SpA Tipo /Type Sez/Section Pag./Page
¥ Xy
&5 | FP-22-CP-*-05/06/07/08-*-* | U | 0502
: |.T :
*
**ﬁ : ®¥¢* Valvola elettrica 2 vie, pilotata, normalmente chiusa
JheeXt 2 way, pilot operated electric valve, normally closed
Solation in Motion
Rev.01-2014/09
‘2 Emergenza "S" (vite)
@ 3 Q) Manual override "S (screw)
o < @D ﬁ L
C D E H
F
TIPO CAVITA' | COPPIADISERRAGGIO PESO
A B C | D | B\ F L H U CaVTy | NSTALLATONTORQUE |  WEGHT
TYPE mm SAE mm mm mm mm mm Nm Kg
FP-22-CP-S08-05/06 12.7 | 34-16UNF2A | 275|165 | 95 | 92 | 24 | 23081 35-45 0.135
FP-22-CP-S08-05/06-S | 12.7 J416UNF2A | 275165 | 95 | 92 | 24 | 23081 35-45 0.145
FP-22-CP-S08-07/08 127 | JI4-16UNF2A | 275|165 | 95 | 92 | 24 | 23081 35-45 0.135
FP-22-CP-S08-07/08-S | 12.7 J416UNF2A | 275165 | 95 | 92 | 24 | 23081 35-45 0.145
FP-22-CP-S10-05/06 15.87 | T7/8-14 UNF-2A 32 | 17 | 95| 97 | 27 | 23101 45-55 0.170
FP-22-CP-S10-05/06-S | 15.87 | 7/8-14 UNF-2A 32 | 17 | 95| 97 | 27 | 23101 45-55 0.180
FP-22-CP-S10-07/08 15.87 | T7/8-14UNF-2A 32 | 17 | 95| 97 | 27 | 23101 45-55 0.170
FP-22-CP-S10-07/08-S | 15.87 | 7B-14UNF2A | 32 | 17 | 95 | 97 | 27 | 23101 45-55 0.180
FP-22-CP-512-05/06 2222 | 1116~12UNF2A | 46 | 18 | 95 | 112 | 32 | 23121 55-65 0.270
FP-22-CP-S12-05/06-S | 2222 | 1116™12UNF-A | 46 | 18 | 95 | 112 | 32 | 23121 55-65 0.280
FP-22-CP-S12-07/08 2222 | 11M16™12UNF2A | 46 | 18 | 95 | 112 | 32 | 23121 55-65 0.270
FP-22-CP-S12-07/08-S | 22.22 | 111612UNF2A | 46 | 18 | 95 | 112 | 32 | 23121 55-65 0.280
Per i corpi in cavita SAE a 2 vie, vedere pagina catalogo generale W 150/1
For 2 way SAE cavity bodies, see page W 150/1 in technical catalogue
ESEMPIO DI ORDINAZIONE - ORDERING CODE EXAMPLE
FPl |22/ [CP] S08 05 *
S08 - 3/4*-16 UNF Guarmnizioni - Seals:

% S10-7/8-14 UNF V=Viton *
$12-1116"12 UNF Ometiere s¢ BUNAN - Omit if BUNA-N
Dimensione - Dimension

Emergenza - Manual override
05 - normalmente chiusa, unidirezionale - normally closed, unidirectional S=vite-screw ¥
06 - normalmente chiusa, bidirezionale — normally closed, bidirectional Ometiere se non richiesta - Omitif not required

* 07 - normalmente chiusa, unidirezionale, extra-molla - normally closed, unidirectional extra spring
08 - normalmente chiusa, bidirezionale, extra-molla - normally closed, bidirectional, extra spring
Schema idraulico - Hydraulic scheme
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- 'p . | FP-22-CP-*-05/06/07/08-*-* U | 052/1
b b
*** F i Valvola elettrica 2 vie, pilotata, normalmente chlusa filettatura gas
Fhrpar” 2 way, pilot operated electric valve, normally close bsp threac?
Solation in Motion

@ 2

s 10 ol 1T
Tk T

D

SPECIFICHE TECNICHE

Materiali: cartuccia in acciaio zincato. Componenti interni in
acciaio trattato termicamente.

Campo di portata:

3/4: 2-70 Limin; 1" 4-150 L/min

Pressione max.: 350 bar

Coppia di serraggio in cavita: vedere pag.2

Cavita: vedere sezione X

Peso cartuccia: vedere pagina 2

Bobine: versione C-13, vedere sezione Y

Temperaturaolio: -20°C +80°C

Temperatura ambiente; -30°C +60°C

Filtrazione consigliata: nominale max. 10y, ISO 4406-19/17/14
(NAS8) o minore

La variazione di voltaggio in ingresso non deve eccedere il £10%
del valore nominale.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Mat?rials: cartridge in steel zinc plated, intemal parts in hardened
steel.

Flow range:

3/4: 2-70 Lmin; 1”: 4-150 L/min

Max. pressure: 350 bar

Installation torque: see page 2

Cavity: see section X

Cartridge weight: see page 2

Coils: version C-13, see section Y

Oil temperature: -20°C + 80°C

Ambient temperature range: -30°C +60°C

Recommended filtration: nominal max. 10, ISO 4406-19/17/14
(NAS8) or less.

Inlet voltage fluctuations must not exceed £10% of nominal voltage.

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO - PRESSURE DROP CURVES

Viscosita olio 24 mm’/sec. (3,5 °E)

Oil viscosity 24 mm7sec. (3,5 °E)

Temperatura 50 °C Temperature 50 °C
® 21— @ 2 —e
Valvola aperta (bobina eccitata)
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34 - 3/4“BSPP
* 1-1'BSPP

Dimensione - Dimension

05 - normalmente chiusa, unidirezionale - normally closed, unidirectional

06 - normalmente chiusa, bidirezionale - normally closed, bidirectional
* (07 - normalmente chiusa, unidirezionale, extra-molla - normally closed, unidirectional,extra spring
08 - normalmente chiusa, bidirezionale, extra-molla — normally closed, bidirectional, extra spring

Schema idraulico - Hydraulic scheme

FI.‘.“D'PRESS SpA Tipo /Type Sez./Section Pag./Page
¥ Xy
-p*g FP-22-CP-*-05/06/07/08-*-* U | 0522
x %
L F
*, Y Valvola elettrica 2 vie, pilotata, normalmente chlusa filettatura ‘?as
hettle 2 way, pilot operated electric valve, normally close bsp threa
Solution in Motion
Rev.02-2014/09
@ 9 Emergenza "S" $V|te) J
S Manual override "S” (screw,
m| < (‘D @ I + 1
C D E |
F H
TPO CAVITA' | COPPIADISERRAGGIO PESO
A B ¢ | b B F L W Cavmy | INSTALLATIONTORQUE | WEGHT

TYPE mm BSP mm mm mm mm mm Nm Kg
FP-22-CP-3/4"-05/06 235 34 38 | 145 | 95 |[1005| 32 | 21261 45-55 0.230
FP-22-CP-3/4™-05/06-S | 23.5 KIS 38 | 145 | 95 |[1005| 32 | 21261 45 -55 0.240
FP-22-CP-3/4’-07/08 235 34" 38 | 145 | 95 |[1005| 32 | 21261 45-55 0.230
FP-22-CP-3/4™-07/08-S | 23.5 KIS 38 | 145 | 95 |[1005| 32 | 21261 45 -55 0.240
FP-22-CP-1"-05/06 30 1’ 49 | 145 | 95 [1115] 38 | 21331 60-70 0.340
FP-22-CP-1"-05/06-S 30 17 49 | 145| 95 |[1115] 38 | 21331 60-70 0.350
FP-22-CP-1"-07/08 30 1’ 49 | 145 | 95 [1115] 38 | 21331 60-70 0.340
FP-22-CP-1"-07/08-S 30 17 49 | 145| 95 |[1115] 38 | 21331 60-70 0.350
Peri corpiin cavita GAS a 2 vie, vedere pagina catalogo generale W 150/1
For manifolds with 2 way GAS cavity, see page W 150/1 in technical catalogue

ESEMPIO DI ORDINAZIONE - ORDERING CODE EXAMPLE
22| [CP|] 3/4 05 % =«

Guarnizioni - Seals:
V=Viton *

Omettere se BUNAN - Omit if BUNA-N

Emergenza - Manual override
S=vite - screw *

Omettere se non richiesta - Omit if not required




Tipo /Type

FP-22-CS-S08-11-*-*

| Sez./Section

110/1

x ¥ Valvola elettrica 2 vie, diretta, normalmente aperta

2 way, direct operated electric valve, normally open

T%:.rﬁi

) ——

=

§

SPECIFICHE TECNICHE

Materiali: cartuccia in acciaio zincato. Componenti interni in
acciaio trattato termicamente.

Campodiportata: 2L/min;

Pressione max.: 250 bar (Bobina 20 W)

Coppia di serraggio in cavita: vedere pag.2

Cavita: vedere sezione X

Peso cartuccia: vedere pagina 2

Bobine: versione C-13, vedere sezione Y

Temperaturaolio: -20°C +80°C

Temperatura ambiente: -30°C +60°C

Filtrazione consigliata: nominale max. 10y, ISO 4406-19/17/14
(NAS8) o minore

La variazione di voltaggio in ingresso non deve eccedere il £10%
del valore nominale.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Mattirials: cartridge in steel zinc plated, internal parts in hardened
steel.

Flow range: 2 L/min;

Max. pressure: 250 bar (Coil 20 W)

Installation torque: see page 2

Cavity: see section X

Cartridge weight: see page 2

Coils: version C-13, see section Y

Oil temperature: -20°C + 80°C

Environment temperature: -30°C + 60°C

Ambient temperature range: nominal max. 10y, ISO 4406-19/17/14
(NASS) or less.

Inlet voltage fluctuations must not exceed £10% of nominal voltage.

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO - PRESSURE DROP CURVES

Viscosita olio 24 mm’/sec. (3,5 °E)

Oil viscosity 24 mm7sec. (3,5 °E)

Temperatura 50 °C Temperature 50 °C
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Fl.(.llD-?ﬁESS sp@ | | Tiro/Type Sez/Section]] | Pag.Page
< | FP-22-CS-S08-11-*-* K \ 110/2\

%, & Valvola elettrica 2 vie, diretta, normalmente aperta
i st o 2 way, direct operated electric valve, normally open
Solution in Motion
Rev.00-2012/0
®
@ _— =

Emergenza "B (spingi e gira) J
Manual override "B" (push and twist,

-

’ Emergenza "P" splnta) J
Manual override "P" (push

E:HVH

13,5

TPO A B C | D | E| F | H %ﬁm Iffs);:m%%gg& MZEEI?;ZT

TYPE mm SAE mm mm mm mm mm Nm Kg
FP-22-CS-S08-11 127 | J416UNF2A | 275 | 165 | 95 | 92 | 24 | 23081 35-45 0.130
FP-22-CS-S08-11-P 127 | 3416UNF2A | 275 165 | 95 | 94 | 24 | 23081 35-45 0.140
FP-22-CS-S08-11-B 127 | 3416UNF2A | 275 165 | 95 | 94 | 24 | 23081 35-45 0.150

Per i corpi in cavita SAE a 2 vie, vedere pagina catalogo generale W 150/1
For 2 way SAE cavity bodies, see page W 150/1 in technical catalogue

ESEMPIO DI ORDINAZIONE - ORDERING CODE EXAMPLE
FPl [22] [cs| [so8] 11 *

Guarnizioni - Seals:
\=Viton *
Omettere se BUNA-N - Omit if BUNA-N

Emergenza - Manual override

P =spinta - push 4
B = spinta e giro - push and twist
Omettere se non richiesta - Omit if nof required
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Sy FP-22-PD-*-12-*.* U | 1201
P F
, : ®¥¢* Valvola elettrica 2 vie, pilotata, doppia tenuta, normalmente aperta
Ftsrrt 2 way, pilot operated electric valve, double lock poppet, normally open
Solation in Motion

—_—

I

i

SPECIFICHE TECNICHE

Materiali: cartuccia in acciaio zincato. Componenti interni in
acciaio trattato termicamente.

Campo di portata:

S08: 1-50 L/min; $10: 5-70 L/min; S12: 10-140 L/min
Pressione max.: 350 bar

Coppia di serraggio in cavita: vedere pag.2

Cavita: vedere sezione X

Peso cartuccia: vedere pagina 2

Bobine: versione C-13, vedere sezione Y

Temperaturaolio: -20°C +80°C

Temperatura ambiente; -30°C +60°C

Filtrazione consigliata: nominale max. 10y, ISO 4406-19/17/14
(NAS8) o minore

La variazione di voltaggio in ingresso non deve eccedere il £10%
del valore nominale.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Mat?rials: cartridge in steel zinc plated, intemal parts in hardened
steel.

Flow range:

S08: 1-50 L/min; $10: 5-70 L/min; S12: 10-140 L/min

Max. pressure: 350 bar

Installation torque: see page 2

Cavity: see section X

Cartridge weight: see page 2

Coils: version C-13, see section Y

Oil temperature : -20°C + 80°C

Ambient temperature range: -30°C +60°C

Recommended filtration: nominal max. 10, ISO 4406-19/17/14
(NAS8) or less.

Inlet voltage fluctuations must not exceed £10% of nominal voltage.

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO - PRESSURE DROP CURVES

Viscosita olio 24 mm’/sec. (3,5 °E)
Temperatura 50 °C
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Oil viscosity 24 mm7sec. (3,5 °E)
Temperature 50 °C
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Ao | FiP-22=PD=*-12.*.% U | 1202
7 F'p 3
* 5
**ﬁ - ®¥ﬂ* Valvola elettrica 2 vie, pilotata, doppia tenuta, normalmente aperta

JheeXt 2 way, pilot operated electric valve, double lock poppet, normally open

Solation in Motion

Rev.01-2014/09
©
ZATER
o < @D - o
|| l_lhb
C D | E
F
Manuai override "B (oush and twist) Manual override "B (push
[ -
1 135
PO CAVITA' | COPPIADISERRAGGIO PESO
A B C | D | B B H T camy | NSTALLATONTORQUE | WEIGHT
TYPE mm SAE mm mm mm mm mm Nm Kg
FP-22-PD-S08-12 127 | 34-16UNF2A | 277 | 185 | 95 | 942 | 24 | 23081 35-45 0.140
FP-22-PD-S08-12-P 127 | 34-16UNF2A | 27.7 | 185 | 95 | 962 | 24 | 23081 35-45 0.150
FP-22-PD-S08-12-B 127 | 34-16UNF2A | 27.7 | 185 | 95 | 96.2 | 24 | 23081 35-45 0.160
FP-22-PD-S10-12 1587 | TB-14UNFA | 325 | 20 | 95 [1005| 27 | 23101 45-55 0.190
FP-22-PD-S10-12-P 1587 | TB-14UNFA | 325 | 20 | 95 (1025| 27 | 23101 45-55 0.200
FP-22-PD-S10-12-B 1587 | TB-14UNF2A | 325 | 20 | 95 [1025| 27 | 23101 45-55 0.210
FP-22-PD-S12-12 2222 | 1116™12UNF-2A | 46 18 | 95 | 112 | 32 | 23121 55-65 0.270
FP-22-PD-S12-12-S 2222 | 1116™12UNF2A | 46 | 18 | 95 | 114 | 32 | 23121 55-65 0.280
FP-22-PD-S12-12-B 2222 | 11M16™12UNF-2A | 46 18 | 95 | 114 | 32 | 23121 55-65 0.290
Per i corpi in cavita SAE a 2 vie, vedere pagina catalogo generale W 150/1
For 2 way SAE cavity bodies, see page W 150/1 in technical catalogue
ESEMPIO DI ORDINAZIONE - ORDERING CODE EXAMPLE
FPl |22 [PD] S08 [12 * x
S08 - 3/4*16 UNF Guarnizioni - Seals:

% S10-7/8-14 UNF V=Viton *
$12-11/16"12 UNF Omettere se BUNA-N - Omit if BUNA-N
Dimensione - Dimension

Emergenza - Manual override

P =spinta- push *
B = spinta e giro - push and twist
Omettere se non richiesta - Omit f not required
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et | FIP=22-PD=*-12-*.* U | 122/1
; F'P :
o £ . . .
*x, Y Valvola elettrica 2 vie, pilotata, normalmente aperta, filettatura gas
TR 2 way, pilot operated electric valve, normally open, bsp thread
Solation in Motion
@ 2
VA 8 i W
1
SPECIFICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
Materiali: cartuccia in acciaio zincato. Componenti intemi in acciaio ~ Materials: cartridge in steel zinc plated, internal parts in hardened
trattato termicamente. steel.
Campo di portata: Flow range:
3/4: 2-70 L/min; 1”; 4-150 L/min 3/4: 2-70 Limin; 1”: 4-150 L/min
Pressione max.: 350 bar Max. pressure: 350 bar
Coppia di serraggio in cavita: vedere pag.2 Installation torque: see page 2
Cavita: vedere sezione X Cavity: see section X
Peso cartuccia: vedere pagina 2 Cartridge weight: see page 2
Bobine: versione C-13, vedere sezione Y Coils: version C-13, see section Y
Temperatura olio: -20°C + 80°C Oil temperature: -20°C + 80°C
Temperatura ambiente: -30°C + 60°C Ambient temperature range: -30°C + 60°C
Filtrazione consigliata: nominale max. 10y, ISO 4406-19/17/14 Recommended filtration: nominal max. 10u, ISO 4406-19/17/14
(NAS8) o minore (NASS) or less.
La variazione di voltaggio in ingresso non deve eccedere il +10% Inlet voltage fluctuations must not exceed £10% of nominal voltage.
del valore nominale.
DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO - PRESSURE DROP CURVES
Viscosita olio 24 mm’/sec. (3,5 °E) Oil viscosity 24 mm7sec. (3,5 °E)
Temperatura 50 °C Temperature 50 °C
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2 ans
B FP-22-PD-*-12-*.* U | 122/2
P F
e, ®¥¢ Valvola elettrica 2 vie, pilotata, normalmente aperta, filettatura gas
JheeX 2 way, pilot operated electric valve, normally open, bsp thread
Solation in Motion
Rev.01-2014/09
o
1T @ D T I @
C D
H
\ Emergenza "B" (spingi e gira) J mergenza’ spinta
Manual override "B” (push and twist Manual override "P” (push
[ -
PO CAVITA' | COPPIADISERRAGGIO PESO
A B C 1D | B F | Wl camy | NSTALLATONTORQUE |  WEIGHT
TYPE mm BSP mm mm mm mm mm Nm Kg
FP-22-CP-3/4"-12 235 K% 395145 95 | 102 | 32 | 21261 45-55 0.230
FP-22-CP-3/4"-12-P 235 K% 395145 95 | 104 | 32 | 21261 45-55 0.240
FP-22-CP-3/4-12-B 235 K% 395 (145 95 | 104 | 32 | 21261 45-55 0.250
FP-22-CP-1"-12 30 K 495 14 | 95 | 111 | 38 | 21331 60-70 0.340
FP-22-CP-1"-12-P 30 K 495 14 | 95 | 113 | 38 | 21331 60-70 0.350
FP-22-CP-1"-12-B 30 K 495 14 | 95 | 113 | 38 | 21331 60-70 0.360
ESEMPIO DI ORDINAZIONE - ORDERING CODE EXAMPLE
FP\ \22\ \PD\ 3/4 12 % %
3/4 - 34" BSPP Guarnizioni - Seals:
* 1_1"BSPP V=Viton *
Dimensione - Dimension Ometere se BUNA-N - Omit if BUNA-N
Emergenza - Manual override
P =spinta- push
B = spinta e giro - push and twist
Omettere se non richiesta - Omit if not required
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P F
~, : ®¥f Valvola elettrica 2 vie, pilotata, normalmente aperta
Ftsrrt 2 way, pilot operated electric valve, normally open
Solution in Motion
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SPECIFICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

Materiali: cartuccia in acciaio zincato. Componenti interni in Materials: cartridge in steel zinc plated, internal parts in hardened
acciaio trattato termicamente. steel.

Campo di portata: Flow range:

S08: 0.5-50 L/min; $10: 2-70 L/min; S$12: 4-140 L/min S08: 0.5-50 L/min; S10: 2-70 L/min; S12: 4-140 L/min
Pressione max.: 350 bar Max. pressure: 350 bar

Coppia di serraggio in cavita: vedere pag.2 Installation torque: see page 2

Cavita: vedere sezione X Cavity: see section X

Peso cartuccia: vedere pagina 2 Cartridge weight: see page 2

Bobine: versione C-13, vedere sezione Y Coils: version C-13, see section Y

Temperatura olio: -20°C +80°C Oil temperature: -20°C + 80°C

Temperatura ambiente; -30°C +60°C Ambient temperature range: -30°C +60°C

Filtrazione consigliata: nominale max. 10y, ISO 4406-19/17/14 Recommended filtration: nominal max. 10, ISO 4406-19/17/14
(NAS8) o minore (NAS8) or less.

La variazione di voltaggio in ingresso non deve eccedere il £10% Inlet voltage fluctuations must not exceed £10% of nominal voltage.
del valore nominale.

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO - PRESSURE DROP CURVES
Viscosita olio 24 mm’/sec. (3,5 °E) Oil viscosity 24 mm7sec. (3,5 °E)
Temperatura 50 °C Temperature 50 °C
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2 | FP-22-CP-*-15/16-*-* | 'u] 1502}
P

%, i Valvola elettrica 2 vie, pilotata, normalmente aperta
) **:**M . 2 way, pilot operated electric valve, normally open
Solution in Motion
Rev.01-2014/09
o
@ —r—] S
I :P"
o < @D - -
I |‘hJ
C D E H
F
Manial Overnde "B (push and twist) Manual override "B (push,

%«

| 135

TPO A B C | b | E | F | H ((:://x‘vvr,r# I?«csx;:LIALRIT%NR%RGg:?E VFEEIEZT

TYPE mm SAE mm mm mm mm mm Nm Kg
FP-22-CP-S08-15/16 127 | 34-16UNF2A | 275|165 | 95 | 92 | 24 | 23081 35-45 0.135
FP-22-CP-S08-15/16-P | 12.7 | 34-16UNF2A | 275|165 | 95 | 94 | 24 | 23081 35-45 0.145
FP-22-CP-S08-15/16-B | 12.7 | 34-16UNF2A | 275|165 | 95 | 94 | 24 | 23081 35-45 0.155
FP-22-CP-310-15/16 16.87 | TB-14UNF2A | 32 | 17 | 95 | 97 | 27 | 23101 45-55 0.170
FP-22-CP-510-15/16-P | 1587 | T7B-14UNF2A | 32 | 17 | 95 | 99 | 27 | 23101 45-55 0.180
FP-22-CP-510-15/16-B | 1587 | 7@-14UNF2A | 32 | 17 | 95 | 99 | 27 | 23101 45-55 0.190
FP-22-CP-S12-15/16 2222 | 11M612UNF-2A | 46 | 18 | 95 | 112 | 32 | 23121 55-65 0.270
FP-22-CP-312-15/116-P | 22.22 | 1116~12UNF-2A | 46 | 18 | 95 | 114 | 32 | 23121 55-65 0.280
FP-22-CP-512-15/16-B | 22.22 | 1116™12UNF-2A | 46 | 18 | 95 | 114 | 32 | 23121 55-65 0.290

Per i corpi in cavita SAE a 2 vie, vedere pagina catalogo generale W 150/1
For 2 way SAE cavity bodies, see page W 150/1 in technical catalogue

ESEMPIO DI ORDINAZIONE - ORDERING CODE EXAMPLE
FP] [22] [CP] S08 15 % %

S08 - 3/4*-16 UNF

% S10-7/8-14 UNF
$12-11/1612 UNF
Dimensione - Dimension

Guarnizioni - Seals:
V=Viton *
Omettere se BUNA-N - Omit if BUNA-N

Emergenza - Manual override
15 - normalmente aperta, unidirezionale - normally open, unidirectional P =spinta- push *
* 16 - normalmente aperta, bidirezionale - normally open, bidirectional B = spinta e giro - push and twist
Schema idraulico - Hvdraulic scheme Omettere se non richiesta - Omit i not required
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:*.pn* FP-22-CP-*-15/16-*-* U | 1521
i
*u* : ®¥f Valvola elettrica 2 vie, pilotata, normalmente aperta, filettatura gas
hiii 2 way, pilot operated electric valve, normally open, bsp thread
Solation in Motion
@ 2
[\ b Q jz W
1
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2
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SPECIFICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

Materiali: cartuccia in acciaio zincato. Componenti interni in acciaio
trattato termicamente.

Campo di portata:

3/4: 2-70 L/min; 1”; 4-150 L/min

Pressione max.: 350 bar

Coppia di serraggio in cavita: vedere pag.2

Cavita: vedere sezione X

Peso cartuccia: vedere pagina 2

Bobine: versione C-13, vedere sezione Y

Temperatura olio: -20°C + 80°C

Temperatura ambiente: -30°C + 60°C

Filtrazione consigliata: nominale max. 10y, ISO 4406-19/17/14
(NAS8) o minore

La variazione di voltaggio in ingresso non deve eccedere il +10%
del valore nominale.

II/tlat(IeriaIs: cartridge in steel zinc plated, internal parts in hardened
steel.

Flow range:

3/4: 2-70 Limin; 1”: 4-150 L/min

Max. pressure: 350 bar

Installation torque: see page 2

Cavity: see section X

Cartridge weight: see page 2

Coils: version C-13, see section Y

Oil temperature: -20°C + 80°C

Ambient temperature range: -30°C + 60°C

Recommended filtration: nominal max. 10u, ISO 4406-19/17/14

(NASS) or less.

Inlet voltage fluctuations must not exceed +10% of nominal voltage.

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO - PRESSURE DROP CURVES

Viscosita olio 24 mm’/sec. (3,5 °E)
Temperatura 50 °C

Oil viscosity 24 mm7sec. (3,5 °E)
Temperature 50 °C
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-p*g FP-22-CP-*-15/16-*-* U | 152/2
¥ X
3
**ﬁ § ®¥ﬂ* Valvola elettrica 2 vie, pilotata, normalmente aperta, filettatura gas
JheeX 2 way, pilot operated electric valve, normally open, bsp thread
Solution in Motion
Rev.01-2014/09
(32 ]
@ R s /\
C D E |
F H
Emergenza "B" (spingi e gira) J mergenza’ spinta
Manual override "B” (push and twist Manual override "P” (push
[ -
1 135
PO CAVITA' | COPPIADISERRAGGIO PESO
A B C DB R Wl Cauy | NSTALLATIONTORQUE | WEIGHT
TYPE mm BSP mm mm mm mm mm Nm Kg
FP-22-CP-3/4™-15/16 235 3w 38 | 145| 95 [1005| 32 | 21261 45-55 0.230
FP-22-CP-3/4™-15116-P | 235 KIS 38 | 145 | 95 |1025| 32 | 21261 45-55 0.240
FP-22-CP-3/4™-15116-B | 235 3w 38 | 145 | 95 [1025| 32 | 21261 45-55 0.250
FP-22-CP-1"-15/16 30 1 49 | 145 95 |1115] 38 | 21331 60-70 0.340
FP-22-CP-1"-15/16-P 30 1 49 | 145 | 95 |1135] 38 | 21331 60-70 0.350
FP-22-CP-1-15/16-B 30 1 49 | 145 | 95 |1135] 38 | 21331 60-70 0.360
ESEMPIO DI ORDINAZIONE - ORDERING CODE EXAMPLE
IFP| 22| ICP|] 3/4 15 % &

3/4 - 3/4" BSPP
* 1-1"BSPP

Dimensione - Dimension

15 - normalmente aperta, unidirezionale - normally closed,
% 16 - normalmente aperta, bidirezionale - normally closed, bidirectional

Schema idraulico - Hydraulic scheme

Guarnizioni - Seals;
V=Viton *
Omettere se BUNAN - Omit if BUNA-N

Emergenza - Manual override

P =spinta - push
B = spinta e giro - push and twist
Omettere se non richiesta - Omit if nof required
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